

## 八百舞者咸宁争霸

暨咸宁市第八届体育舞蹈锦标赛精彩开赛  
「歌瑞亚杯」2023年湖北体育舞蹈公开赛(咸宁站)



●记者 原子 赵忠志 通讯员 张维

舞台上,他(她)们激情四射,跳出最炫的舞蹈,展示最美的自己。3月25日,“歌瑞亚杯”湖北省体育舞蹈公开赛(咸宁站)暨咸宁市第八届体育舞蹈锦标赛在咸宁市金叶体育馆拉开帷幕,来自省内部分市州体育舞蹈协会、培训中心、俱乐部、大中院校及有关单位共计32支参赛队伍,800余名体育舞蹈爱好者在此参加239项组别的角逐。

本次比赛由湖北省社会体育管理中心、咸宁市体育事业发展中心指导,湖北省体育舞蹈运动协会确认,咸宁市体育舞蹈协会、武汉康华中等职业艺术学校主办,武汉和沃运动体育发展有限公司支持,歌瑞亚Gloriadance舞蹈服饰冠名。

本次公开赛赛期2天,共设专业院校组、业余成人组、舞王争霸组、精英A组、精英B组、明日之星组、牌赛组、街舞组、交谊舞组、6人组合及团体舞蹈组等10个类别239个组别。

湖北省社会体育管理中心副主任肖琨表示,在咸宁举办此次大赛是深入贯彻全民健身国家

战略,积极构建统筹城乡、公平可及、服务便利、运行高效、保障有力的更高水平的全民健身公共服务体系的具体体现,旨在进一步掀起咸宁体育舞蹈运动高潮,提升体育舞蹈竞技水平,扩大全民健身群体,展示咸宁新时代蓬勃发展的社会体育事业。同时通过举办体育舞蹈大赛,培养更多的体育舞蹈人才,让体育舞蹈成为湖北群众体育一张亮丽的名片,为湖北体育强省建设贡献力量。

本次大赛不仅吸引了青少年的目光,也有中老年人报名参赛。66岁的选手熊宗强表示,自己非常热爱体育舞蹈,这次报了拉丁舞、摩登舞两个组别,要跳五支舞。

“来参加比赛,并不是要争夺什么名次,而是因为自己喜欢舞蹈,跳舞让我身体健康,让我生活快乐。希望省市体育舞蹈协会多组织这样的比赛活动,为热爱舞蹈的群众搭建起快乐展演的平台,使百姓成为炫目舞台的主角。”熊宗强说。

